

上海电影节第三日，大腕开口“语不惊人死不休”

男主角



吴镇宇质疑小沈阳抄袭他

“你们不知道，我很早以前就做‘香港二人转’”

昨天，影片《追影》举行新闻发布会，谢娜、吴镇宇、房祖名、吴佩慈极尽搞笑本色，“神经刀”吴镇宇语出惊人：“小沈阳是抄袭我。”

昨日在发布会上，几位主创相互开玩笑频频逗笑记者，先是奚落谢娜拍戏时有男朋友来探班，继而爆料吴君如这两天有男友陪伴。紧接着有记者问吴镇宇，这

么高的演技演喜剧会不会有些屈才。吴镇宇回应：“我本身其实是很喜欢拍喜剧的，你们大家都不知道，我很早以前就做‘香港二人转’，就是两个人站在台上搞笑的那一种。所以，我第一次看见小沈阳的演出真的是吓了一跳，我以为他是抄袭我的！因为不论灯光、舞台，还有表演方式都实在是太像了！” 快报上海特派记者 沈梅

郭富城认定自己是“艺术家”

“我对工作有热情，也有天分，真的是艺术家”

昨日，《白银帝国》发布会上记者们的提问一个比一个尖锐，更有记者直问郭富城是不是本届金爵奖内定影帝，让台上的郭富城、郝蕾等明星十分尴尬。不过在这样的情况之下，郭富城还是很情愿地接下了“表演艺术家”高帽。

发布会一开始，上影集团副总裁汪天云作为主持人开始介绍主创，当他介绍郭富城为“表演艺术家”时，立刻引起台下一阵笑声。于是马上就有记者向郭富城提问，“刚才主持人说您是一位表演艺术家，请问您觉得是吗？”郭富城显然没有准备，迟疑了一下，说：“我的确就是个艺术家啊。”随后又补充解释一个艺术家应该具备的条件：“首先要热爱表演工作，热爱演艺事业，尊重演艺事业，才能变成表演艺术家。我觉得我对我的工作很热爱，很有热情。当然，也需要有天分。”

紧接着又有记者问：“让郭富城这个对中国传统文化缺乏了解的演员晋商是否合适。”这个问题，导演刚开始答，郭富城就急急拿起话筒解释：“难道我演杀人犯我就是杀人犯吗？”



一副端庄相，真像艺术家

昨天是第12届上海国际电影节开幕后的第三天，这天有多台发布会举行，由于发布会和新闻采访实在太多，明星们也一反常态，纷纷语不惊人死不休，主动说起“雷人”的话，希望能博得媒体的重点关注。的确，都是明星大腕，“你有压力，我也有压力”，关键在于谁的爆料能力强。

女主角

“宅女”高圆圆曾经一周不出门

“我不爱收拾房间，一个星期都在家呆着”

昨日，记者在高圆圆下榻的宾馆对她进行了专访。高圆圆与《成都我爱你》的韩国导演一同出现，她一个劲儿让记者多问导演问题，她说导演是客人，我们不能让他感到尴尬。深入地与高圆圆交谈才发现，她是一个“清心寡欲”的宅女，曾经有1个星期不出门，1年不工作的记录。她说她人生中不能没有爱，但并不强求自己一定要结婚。

女孩不一定要结婚

高圆圆新剪了短发显得很帅气，她的穿着也很帅气，格子衬衫和牛仔裤显得可爱随性。高圆圆说：“我就是喜欢短头发，很真实。”前一段时间，高圆圆与于小伟接吻的照片在网络曝光。记者问到这件事时，高圆圆显得有点害羞，她直接回答：“我不说。不想谈这个事情。”

尽管不愿意细谈自己与于小伟之间的恋情，但高圆圆并不回避跟记者一起分享她对于爱情的态度：“对于结婚的事情我现在没有什么想法，我是那种并不



快报记者和高圆圆合影

认为女孩子到了一定年龄就得结婚的人，自己就是随性地走，到了这个年纪，也长大了，想法都改变了，我觉得生活里有太多需要负责的事情。我的爸爸妈妈已

经70多岁了，比我同龄的朋友的父母年龄要大。我的人生中不能没有爱。”

当宅女喜欢网上购物

高圆圆透露她平时不

工作时，跟其他平常女孩一样。“我买菜、坐地铁、呆在家里上网买东西……你知道平时我们拍戏都是被保护得很好，很容易就觉得自己的普通，所以生活里我尽量让自己融入普通人群里，不让自己觉得自己有什么特别的。”记者很惊讶：“出门不会被粉丝认出来吗？”

高圆圆说：“不会的，很正常。你知道坐地铁千万不能戴墨镜，那更奇怪。我其实是个宅女，不工作在家的时候2~3天不出门是很正常的，有时候甚至1个星期不出门，就在家呆着，我也没什么用钱的地方，就住在父母家。一些艺人需要用的奢侈品嘛，我很少买，因为有时候会有赞助……（大笑）说起来太不好意思了。”

在家里高圆圆偶尔还会烧几个菜，记者夸她是贤妻良母型的，她不好意思地笑笑，“我不是很会照顾人那种，我喜欢烧菜，但是不爱收拾房间，一到酒店房间就变成战场。”

快报上海特派记者 沈梅



吴妈乱开口，莫非真要“吴氏生非”？

吴君如要跟刘嘉玲比谁先怀孕

“8月份开始我什么也不干了，在家闭关生孩子”

前日，“大嘴癫后”吴君如为了《1969太空漫游》来到上海，并接受了记者的专访。吴君如不改爆料本色，一边自爆想把爆出“集邮女星”的节目《星星同学会》暂停，一边大喊要和刘嘉玲比赛，看谁先大起肚子来。

原来前一段时间吴君如就来到上海探陈可辛的班，接着两个人带着女儿和父母同游江南，一家人十分惬意。当天，吴君如的气色非常好，对记者也是有问必答。谈起在新戏里的角色，吴君如说：

“拍戏真是好辛苦的，这次演了个悲情的角色，心里非常压抑。”有一天早上醒来，吴君如发现脸上长了一块湿疹，她以为是空气脏，结果医生告诉她：“是心情压抑引起

的。”后来吴君如每天吃3根香蕉，渐渐影响得全剧组人都跟着她一起吃，“这是因为导演搞得全剧组的人都很郁闷！哈哈！”

记者询问，最近吴君如把工作做完以后还有什么安排。“我啊？”吴君如想了一下说，“8月份开始我什么也不干了，我在家闭关生孩子，看是我先生还是刘嘉玲先生。哈哈哈哈！”

快报上海特派记者 沈梅



迪士尼舞台剧《小熊维尼》

2009.7.2-5 南京人民大会堂

上午10:00场 下午15:00场 晚上19:30场

票价: VIP380/280/180/100元

票务热线: 86666888 15905199991

服务电话: 83208320 11185

84533399 83688368

81521055

放假啦！小熊维尼陪小朋友一起过暑假！

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

燃气中毒时有发生，燃气热水器的安全更受关注。今年，美国热水器巨头A.O.史密斯推出更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器，其蕴含的CO(一氧化碳)安全防护系统，集监控报警、断气清扫、排废保护于一身，可解除环境中CO危害的后顾之忧，更受到人们

的青睐。

市民更看重安全性能

“我家有一台老燃气机，不踏实，干脆换一台安全的！”张大妈挑选了一款自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器，还免费赠送了一个CO安全防护装置，原价要

298元呢！”张大妈感到特别划算。

一氧化碳无色、无味，是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养维护，燃烧器上积碳或烟道堵塞，会导致CO浓度超标。冬天不少家庭洗澡时关闭门窗，空气不流通，热水器燃烧不完全会导致室内CO浓度

升高，一旦无色无味的CO超标，人就会中毒，造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

据了解，A.O.史密斯CO安全防护系统实现预警及防护双重功能，通过实时监测CO浓度，与主机双向联动。一旦CO浓度达到危

险值时，热水器声光报警，主机即

时切断热水器气阀，排风装置高速清扫废气，可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

此外，该机还拥有“智能双宽恒温系统”，通过高、低功率智能控制实现水温恒定，可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。

